АТТЕСТАЦИЯ № 1

1. Английский Lloyd’s является
a) обществом взаимного страхования
b) ассоциацией страховщиков
c) акционерным обществом
2. Бонус в страховании – это
a) страховой взнос
b) страховое обеспечение
c) увеличение страхового обеспечения за счет прибыли страховщика
3. Будет ли законным превышение суммы страхового возмещения за утраченное застрахованное имущество над страховой суммой, указанной в договоре страхования этого имущества
a) да
b) нет
4. В материальном производстве
a) издержки точно определяются после получения доходов
b) издержки точно определяются до получения доходов
5. В РФ обязательное страхование гражданской ответственности является
a) малораспространенной формой
b) преобладающей формой
6. В состав страхового тарифа входят
a) нетто-ставка
b) брутто-премия
c) нетто-премия
d) страховые резервы
e) брутто-ставка
f) нагрузка
7. В страховании
a) издержки точно определяются до получения доходов
b) издержки точно определяются после получения доходов
8. В чем заключается случайный характер пожизненного страхования жизни, имеющий значение при заключении договора страхования
a) дожитие застрахованного до определенного возраста
b) смерть застрахованного
c) продолжительность жизни застрахованного
9. В чем основное отличие предпринимательского риска от природного
a) он связан только с техническими авариями
b) он не зависит от воли людей
c) он определяется, в основном, решением, принятым предпринимателем
10. Возможна ли в условиях рыночной экономики деятельность некоммерческих страховых организаций
a) да
b) нет
11. Возможно ли страхование без риска
a) да
b) нет
12. Возможно ли страховое возмещение в натуральной форме при страховании ответственности
a) да
b) нет
13. Все ли свои расходы страховщик может считать расходами в понимании Налогового Кодекса
a) нет
b) да
14. Все «чистые» риски характеризуются тем, что их наступление может
a) ухудшить положение
b) улучшить положение или оставить его неизменным
c) улучшить или ухудшить положение 
15. Выгодоприобретатели – это
a) государственные учреждения, получающие налоги и прочие обязательные платежи от страховщиков
b) любые лица, записанные страхователем в полисе в качестве получателей страховых выплат
16. Главный вопрос классификации страхового дела – это 
a) обоснование критериев классификации страхового предпринимательства
b) знание статистических показателей функционирования страхового рынка страны
c) знание структуры экономического содержания страхового рынка страны
17. Для того, чтобы опасное событие стало страховым случаем, надо
a) чтобы оно произошло и нанесло вред людям, ущерб имуществу
b) чтобы оно стало причиной издания юридических законов по возмещению вреда личности человека или ущерба имуществу
c) чтобы оно наступило будучи признано страховым случаем по договору страхования
d) чтобы оно не произошло, но согласно законодательству было отнесено к страховым случаям
e) чтобы оно произошло
18. Зависит ли страховой тариф по страхованию жизни от средней продолжительности жизни для разных категорий застрахованных
a) да
b) нет
19. Известна ли страховщику заранее величина выплаты по договору страхования жизни
a) всегда
b) никогда
c) в зависимости от условий договора
20. Источниками финансов страховщика являются
a) формирование уставного капитала
b) страховые премии, полученные в результате продажи страховых продуктов
c) государственные субсидии и трансферты
d) доход от инвестирования временно свободных средств
21. К основным характеристикам страхуемости рисков относятся
a) отсутствие статистических данных
b) возможность оценки распределения ущерба
c) независимость от воли страхователя
d) случайность и вероятность
22. К страхованию жизни относятся
a) страхование личного имущества
b) страхование от несчастных случаев
c) страхование на случай смерти
d) страхование на дожитие
e) медицинское страхование
23. Как вы думаете, может ли в структуре тарифной ставки нагрузка превосходить по величине нетто-ставку
a) да
b) нет
24. Страховая деятельность - это
a) Деятельность по защите имущественных интересов юридических, физических лиц и государства.
b) Деятельность, связанная с учетом стихийных бедствий и определением размеров убытка от них.
25. Страховой риск - это:
a) достоверное событие, при наступлении которого возможен ущерб имущественным интересам страхователя
b) случайное событие, при наступлении которого может быть нанесен ущерб имущественным интересам выгодоприобретателя
c) случайное событие, при наступлении которого может быть нанесен ущерб застрахованным имущественным интересам страхователя
d) численное значение вероятности нанесения ущерба при страховых случаях 
e) конкретная опасность, от которой производится страхование 
f) часть стоимости имущества, не охваченная страхованием и оставляемая тем самым на риске страхователя 
g) конкретный объект страхования с учетом его страховой оценки и возможных масштабов убытка при страховом случае
26. Для получения лицензии Страховщик должен представить следующие документы:
 а) программу развития страховых операций на три года;
б) правила (условия) страхования по видам операций;
в) справки банков или иных учреждений, подтверждающие наличие уставного фонда, резервных или аналогичных фондов;
        г) статистические обоснования применяемых актуарных расчетов;
д) статистическое обоснование применяемой системы тарифов, ставок и резервов.
27.  Прибыль страховой компании складывается из:
а) прибыли заложенной в нагрузке;
б) прибыли от нестраховой деятельности;
в) прибыли от внереализационных операций;
г) прибыли от прочих услуг.
28. Имущественное страхование в РФ – это:
а) отрасль страхования, где объектом страховых правоотношений выступает имущество юридических лиц;
б) отрасль страхования, где объектом страховых правоотношений выступает имущество различных видов;
в) отрасль страхования, где объектом страховых правоотношений выступает имущество физических лиц.
29.  Страховой случай при страховании ответственности владельцев источника повышенной опасности это:
а) факт неблагоприятного воздействия источника повышенной опасности на экологическую обстановку;
б) установленный факт возникновения обязательства у владельца источника повышенной опасности.
30. Должна ли страховая компания выплачивать страховое возмещение, если виновник сам компенсировал вред, причиненный страхователю:
А) да
Б) нет
В) в размере половины ущерба 
31. Лицензия не имеет ограничения по сроку действия, если это не предусмотрено при ее выдаче.
a) Да  
b) Нет. 
32. Страховая компания, как правило, покрывает расходы на ведение дела за счет:
А) уставного капитала
Б) страховой премии
В) нераспределенной прибыли
Г)  заемных средств
Д) страховых резервов
33. Какой максимальный % от страховой суммы может быть выплачен при несчастном случае:
a) 100 %
b) 50 %
c) Не более 25 % от страховой суммы
d) 1 % за каждый день временной нетрудоспособности, начиная с 11-го дня 
34. Что относится к объектам страховой защиты:
a) Владение и распоряжение имуществом
b) Владение, распоряжение и пользование имуществом, личностью людей, гражданской ответственностью застрахованных перед третьими лицами  
c) Личность людей, их здоровье
d) Владение, распоряжение и пользование имущества (своим и третьих лиц)
35. Минимальный необходимый размер оплаченного уставного капитала для страховых организаций в России для получения лицензии на виды страхования, включая страхование жизни, составляет 
A - 35 тыс. минимальных размеров оплаты труда
B - 25 тыс. минимальных размеров оплаты труда
C - 30 млн. рублей
D - 60 млн. рублей  
36. Минимальный необходимый размер оплаченного уставного капитала для страховых организаций в России для получения лицензии на виды страхования кроме страхования жизни составляет 
A - 30 млн. рублей
B - 60 млн. рублей
C - 25 тыс. минимальных размеров оплаты труда 
D - 35 тыс. минимальных размеров оплаты труда 
37. Страховой фонд – это
А. Необязательный элемент общественного воспроизводства.
В. Форма резерва материальных и денежных средств для покрытия чрезвычайного ущерба, причиняемого обществу стихийными бедствиями и разного рода случайностями.
С. Фонд, где реализуются определенные экономические и общественные отношения, складывающиеся между людьми в процессе производства.
Д. Фонд, способствующий экономической стабильности, где материальные и финансовые ресурсы служат источником вложений в социальную и духовную жизнь общества.
38. Какие из нижеперечисленных функций относятся к страхованию?
А) рисковая
В ) фискальная
С ) предупредительная 
39.Каковы последствия установления франшизы?
А) уменьшение страхового возмещения
В) увеличение страхового возмещения
С) отказ страховщика от выплаты страхового возмещения
Д) никаких последствий
40. Что относится к личному страхованию:
А) Объектами его являются имущественные интересы, связанные  с  жизнью, здоровьем и пенсионным обеспечением страхователя
В) Объектами его являются имущественные интересы, связанные с владением имущества
С) Объектами его являются имущественные интересы, связанные с причинением ущерба  страхователем
41. Предоставляют ли страховые компании скидки?
А) да, всем;
В) нет, никому не дают
С) да, например, в случае безаварийной езды
2. Вставьте пропущенное слово.
1. Функция страхования, выражающая использование страхового фонда для возмещения ущерба в результате страхового случая - это ……………………….функция
2. Физическое лицо, жизнь, здоровье, трудоспособность которого являются объектом страховой защиты - это ……………………………..
3. Экономическая категория, выражающая совокупность распределительных и перераспределительных отношений, связанных с преодолением или возмещением потерь, наносимых общественному производству и жизненному уровню населения стихийными бедствиями и другими чрезвычайными событиями - это страховая …………………….
4. Максимальное количество (в каких либо границах) потенциальных объектов для данного вида страхования - это страховое ……………..
5. Страховое событие, которое уже наступило - это ……………………….
6. Отношения, возникающие только на основе договора между страховщиком и страхователем - это …………………………
7. Страхование разнородных объектов и рисков по одному страховому полису - ………………..
8. Страхование объекта ниже его действительной стоимости - это ………………страхование
9. Страхование объекта у двух или нескольких страховщиков в страховой сумме, превышающей страховую стоимость объекта - это …………………………….
10. Обязательства страховщика по удовлетворению страхового интереса страхователя исходя из договора страхования или закона - это ………………………..
3 Решите задачи.
1. Рассчитайте нетто - и брутто - ставки по страхованию транспортных средств исходя из следующих данных:
       Вероятность наступления страхового случая (Р) – 0,01;
       Средняя страховая сумма (Sn ) – 800 тыс. руб.;
       Среднее страховое возмещение (W) – 575 тыс. руб.;
       Количество заключенных договоров (n) – 12000;
       Доля нагрузки в структуре тарифа (f)– 30 %;
       Коэффициент, зависящий от гарантии безопасности (0,95) (α (j)) – 1,645.
2.Определите коэффициент финансовой устойчивости страхового фонда и финансово устойчивую страховую компанию.
        Данные для расчета.
     Страховая компания №1 имеет страховых платежей 14,7371 млн. руб., остаток средств в запасном фонде 37,434 тыс. руб. Выплаты страхового возмещения составили 13,051 млн. руб., расходы на ведение дела 697,506 тыс. руб.
      Страховая компания №2 имеет страховых платежей 8,1657 млн. руб., остаток средств в запасном фонде 104,98 тыс. руб. Выплаты страхового возмещения составили 11,3771 млн. руб., расходы на ведение дела 636,204 тыс. руб.
3.Страховая оценка имущества составила 100 000 рублей. Страховая сумма по договору страхования - 80 000 рублей. Ущерб составил 90 000 рублей. Определить сумму страхового возмещения, если заключен договор страхования по системе 1 риска.

4. Да или нет
1. С помощью страхового тарифа исчисляется страховая премия 
2. Страховой взнос – это страховой тариф  
3. Страховое возмещение ведется только в денежной форме 
4. Профессиональные оценщики – это агенты и брокеры  
5. Страхование относится к нематериальной сфере общественного производства 
6. В процессе планирования разрабатываются основные страховые тарифы, ставки, а также разрабатывается стратегия деятельности страховой фирмы 
7. Главная задача страховой организации — подбор квалифицированных специалистов 
8. Экономическая сущность страхования состоит в формировании страховщиком страхового фонда за счет взносов  страхователей 
9. Суть управления состоит в оптимальном использовании ресурсов для достижения поставленных целей 
10. Осуществлять страхование страховщик вправе лишь после получения лицензии на проведение страховой деятельности 
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